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[TPOATQUIKEYL EEETAZEIS B’ TAZHY
. HAPAXKEYH 13 MATOY 2011
EZETAZOMENO MA®HMA OETIKHY KAI TEXNOAOTIKHY KATEYOYNIHS:
: . ‘ MAGHMATIKA ‘
ZYNOAO SEAIAQN: (2) AYO
OEMA 1° s e
A. No amodeiyfei 611 7 epantopuévn tov kvxkiov x* +y? =p’ 670 onueio tov.

Ay &xetelicoon gy, +yy, =p?

| . / Movadeg 15
B. Xtg sﬂ:éueveg TPOTAGELG VO Yphyete 670 Ypamto cog tov apifud
tovg (B.1, B.2, B.3, B.4 B.5) xo., Simha axpifdc, tnv éveifn

(), av n wpéracn eivar G(D(S’Cf]'f] (A, a\).dbrﬁ gival

| X.aveacrpévn-.' : _' - |

B.1 {KE[:FA = AB=TA Movadeg 2

B.2 H evbeia pe elicwon Axy+By+I'=0 sivar TapAAANAT GTO
S1évoopa 5=(B,~-A)

. . , : MovdSsg 2
B.3 O evbeieq x=5 ka1 y=-2 eivar xé0etec
_ | DR R Movadeg 2
, SRR AL 2 -
B.4  Avne&iowon X +W2+A/ff29”+r2 =0 TOPLGTAVEL KOKAO TOTE
| Y(%)2+1>r2‘ o o Movadeg 2

B.5 H eficwon 4w2—3)(2:36 TOPIoTAVEL VTEPBOAT
o I : o o Movadsg 2

OEMA 2° |
Aivovw.p Ta owvoopata E:(l,~3)1<ou ﬁ:(l,2)
~o. Na vroloyisete ™ vovia tov SLOVVGUATOV  aKkal f
| _ Movadec 5
B. Na vroloyisete to pétpo tou Swaviouatos y=o+44
Movadsg §

! < , -
v. No anodeifete o711 ,rzpo[)’a;Z’:-. a
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Movdis

JY

N N — e . - . o~ . - xS
. Nu nroe/sovicars IRV THUD TOU /7 (1678 TO OLON UG U u:(,{)“t»4;,~-/n va
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sivor k40eto oto S1dvvoua « Movadsg 7

OEMA 3°
Alvetol Tpilyovo pe KOpUV(;éQ to onueio A(2,9) B(-6,15) ka1 I'(4,-5)

a. Av AM B&iapecoc tov tpiydvov ABIT va amodeifete 011 AM L AB
, Movaodeg 6

ﬁ Na Bpam:s v e&locwomn tov DWOUQ 0V rpwa)vou amo TNV Kop'uq)n B
v . Movéodeg 6

v. No deiete 41110 an,ato ’EO}J,T]Q ¢ drapécov AM kat tov U\youg BA eival To
H(8,17)

, Mgvaﬁsg 7
6._ No. Bpebei  andotacn tov H and tnv evdeio BI
- Movaodeg 6
OEMA 4° |
Alvetoiny ebicwon C,:(x—1)"+(y—2)" =2A(3 +2y —5)

o. Na anodsitete 6011 1 eicwon C, mapiotavel kOKAo yia KaBe AeR* OV
omoiov va Ppeite tOo KéVIpO KAl TNV okTivo.

Movadeg 6
B. Na deifete 6T 0 YE@UETPIKOG TOMOG TOV KEVIPOV TOV KLKAOVD gival
evfeia o , Movd'ﬁs{ﬁ

Y. Av 10 kévipo K tov kdkhov PBpioketar oty evbeio y+y +3=0 «xat

onpeio A( 1,A-1) xar B(3,3%) va. vroroyicete 10-gufadov To0.TpLy@VOL -
KAB

o

‘ Movuﬁag(6 )
8. Two A=-2 va Bpeite Tnv eficwon g €PUTTOUEVIG TOV KVKAOV st
onpeio tov I'(3,0) Movaoeg 7

Na aﬂ:avrncers 6e dha Ta Oépata.
Mapxeta eCétaong:  Avo (2) opeg.
Kain emitvyial.
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